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PEDRO ICO ES TRABAJADOR DE LA EMPRESA TEQUILERA VAZQUEZ SA DE CV 
PERCIBE UN SALARIO POR DIA DE 150 PESOS DIARIOS LLEVA UN AÑO TRABAJANDO EN 
LA EMPRESA 
 
 
CALCULAR EL AGUINALDO POR DIA QUE LES CORRESPONDE = 
 

(15X150/365) = 6.16438356 	

 
CALCULAR LA PRIMA VACIONAL QUE LE CORRESPONDE = 
 
(6X150X0.25/365) = 0.61643836 

 
DETERMINAR EL SALARIO BASE DE COTIZACION POR DIA = 
 
150 + 6.16438356 + 0.61643836 = 156.780822 
 
 
CALCULAR EL SEGURO DE RETIRO = 
 
156.780822 X 0.02 = 3.13561644 
 
CALCULAR EL FONDO NACIONAL PARA LA VIVIENDA INFONAVIT = 
 
 
156.780822 X 0.05= 7.839411 
 
CALCULAR EL SALARIO SEMANAL QUE LE CORRESPONDE =  
 
150 X 7= $1,050  
	


